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ANATOMIA CZLOWIEKA cz.2

-- mieénie -- zaawansowany

Poziom trudnosci: Sredni

. lle wyrézniamy grup migéni ?:
oA-4
oB-3
o C-2

. Czy migénie szkieletowe s3 :

o A - poprzecznie -- prazkowane
o B - gfadkie

. Miesnie szkieletowe sg zalezne od naszej woli :

o A -tak
o B - nie

. Miesien posladkowy wielki bierze udziat w :
o A - ruchach stawu biodrowego

o B - ruchach konhczyny dolne;j

o C - utrzymaniu postawy wyprostowanej
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

. Miesnie zbudowane sg z :
o A - miozyny i aktyny

o B - kreatyniny i alaniny
o C - fibryny i aktyny

o D - fibryny i miozyny

. W tkance migsniowej znajdujg sie rezerwy dla mie$ni w postaci :

o A - glukozy
o B - glikogenu
o G - fibrynogenu
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7. MigSien obty wiekszy znajduje sie :
o A -z boku ciata
o B -z przodu ciata
o C - w grupie migesni konczyny dolne;
o D - w gérnej czesci plecow

8. Migsien brzuchaty tydki kontroluje :
o A - zginanie stawu kolanowego
o B - ruchy stopy i stawu skokowego
o C - prostowanie nogi w stawie kolanowym i zginanie w stawie biodrowym

9. Koordynacja ruchowa wymaga skoordynowanych dziatan ze strony :
o A - moOzgu i wielu grup miesniowych
o B - wielu grup miesniowych
o C - jednej grupy miesniowej
o D - mdzgu i jednej grupy migdniowej

10. lle procent masy ciata przecietnego cztowieka stanowig mieénie ?:
o A - okoto 20%

o B - okoto 15%
o C - okoto 25%
o D - okoto 30%

11. Jaki jest najdtuzszy migsien w organizmie cztowieka ?:
o A - m. czworogtowy uda
o B - m. dwugtowy uda
o C - m. najszerszy grzbietu
o D - m. krawiecki

12. Migsien piersiowy wiekszy jest odpowiedzialny za :
o A - rotacje (obrot) ramienia w stawie barkowym
o B - zginanie ramienia
o C - ruchy ramienia na boki
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o D - obrét ramienia na zewnatrz

13. Organy wewnetrzne takie jak : zotgdek , pecherz moczowy , zbudowane sg z mie$ni
poprzecznie -- prgzkowanych .

o A-tak

o B-nie

14. Migsien sercowy rozni sie od innych migsni tym ze :
o A - nawet bez kontroli mézgu nie przestaje pracowaé
o B - nigdy nie meczy sie
o C - jako jedyny miesien posiada autonomiczny system wysytania impulséw elekir.
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

15. W czasie zycia przecietnego cztowieka migsien sercowy kurczy sie ponad :
o A -500 000 min.
o B-5mild.
o C-2,5mld.
o D-1.5mld.

16. Miesien prosty brzucha kontroluje :

A - ruchy podczas oddychania

B - ruchy podczas oddychania , kichania ,$miechu , kaszlu
C - ruchy podaczas oddychania i skrecania tlowia

D - wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe oprécz C
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